



## Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

**Προς την Ομοσπονδία  
Δωδεκανησιακών Σωματείων Αθηνών - Πειραιώς  
Υπ' όψιν Προέδρου, κ. Γιάννη Φραγκούλη**

**Πειραιάς, 15/12/2022**

***Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,***

Σκοπός της ανάπλασης της πλατείας Καρπάθου είναι η δημιουργία ενός πόλου έλξης και αναψυχής για τους κατοίκους της Καλλίπολης και γενικότερα της Α' Δημοτικής Κοινότητας. Επίσης, στόχος της ανάπλασης της πλατείας Καρπάθου και του περιβάλλοντα χώρου είναι η αύξηση και ανάδειξη του πρασίνου μέσα από έναν σύγχρονο αστικό σχεδιασμό, η δημιουργία χώρων παιχνιδιού για τα παιδιά και χώρου άθλησης για τους νέους. Επιπλέον, έχει προβλεφθεί χώρος ανάπαυλας και αναψυχής για τις μεγαλύτερες ηλικιακά ομάδες καθώς και να υπάρχει ένας χώρος άθλησης για τα παιδιά της γειτονιάς, έτσι ώστε να μην παίζουν στον δρόμο.

-Παράλληλα, δίνεται βαρύτητα και στη διευθέτηση των κυκλοφοριακών θεμάτων που υπάρχουν στην περιοχή και της άτακτης και παράνομης στάθμευσης επί αυτού.

-Με την ανάπλαση θα υπάρξει αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση της υφιστάμενης παιδικής χαράς και των παρακείμενων αυτής χώρων, του πεζοδρόμου της οδού Ανδριανοπούλου και ταυτόχρονα θα επιλυθεί το κυκλοφοριακό πρόβλημα στη συμβολή των οδών Κλεισόβης, Φιλικής Εταιρείας και Πλατείας Καρπάθου.

-Στην πλατεία Καρπάθου, πέρα από τη λειτουργία της παιδικής χαράς και του χώρου αναψυχής, θα δημιουργηθεί και χώρος άθλησης (γήπεδο ποδοσφαίρου 5×5), ο οποίος

θα απευθύνεται στους νέους της περιοχής. Το γήπεδο αυτό θα χρησιμοποιείται τις πρωινές ώρες από τους μαθητές του 34ου Δημοτικού Σχολείου το οποίο γειτνιάζει με την πλατεία Καρπάθου, ενώ τις απογευματινές ώρες θα είναι ανοικτό για το κοινό. Το γήπεδο θα κλείνει στις 22:00, ενώ στην ανακαινισμένη πλατεία Καρπάθου θα υπάρχει 24ωρη φύλαξη.

Σας παραθέτω και το σχέδιο της ανάπλασης προκειμένου να μπορέσετε να καταλάβετε ακριβώς πως θα είναι η τελική μορφή της πλατείας.

**Συγκεκριμένα στα ερωτήματά σας:**

- Ο χώρος που καταλαμβάνει το γήπεδο είναι 28 μέτρα μήκος και 18 μέτρα πλάτος συνολικά μέχρι την περίφραξη του.
- Η χρήση του αθλητικού χώρου θα είναι ελεύθερη για όλους τους πολίτες και θα είναι εννοείται χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.
- Ο κανονισμός του χώρου άθλησης, όπως και της παιδικής χαράς, θα λείει ευκρινώς τις ηλικίες καθώς και την χρήση την οποία θα επιτρέπεται. Είναι και δικιά μας πρόθεση το γηπεδάκι να χρησιμοποιείται από μικρά παιδιά καθώς είναι μικρών διαστάσεων και δεν έχει νόημα ενήλικες να το χρησιμοποιούν για ποδόσφαιρο.
- Το μνημείο για τους Καρπάθιους, θα τοποθετηθεί μετά την ολοκλήρωση των εργασιών την πλατείας, όπως έχω δεσμευτεί και δημόσια στο παρελθόν.

Θέλω να σας ευχαριστήσω για το ενδιαφέρον σας και να σας ευχηθώ καλά Χριστούγεννα.

Με εκτίμηση.  
  
**Ιωάννης Π. Μώραλης**  
Δημάρχος Πειραιά

